

## Σερφαρίσματα



ΓΙΑΝΝΗ ΛΥΒΙΑΚΗ



pocket



SAVE FOR LATER

More options

New Web Browser

Workbook

More than 1000 Apps

## Για... αργότερα

Πολλές φορές, όταν σερφαρούμε, "πέφτουμε" πάνω σε άρθρα εξαιρετικά ενδιαφέροντα που θέλουμε πολύ να διαβάσουμε, αλλά το timing είναι κακό. Είτε δεν έχουμε χρόνο, είτε πρέπει 'κείνη τη στιγμή να φύγουμε από τον υπολογιστή, να κάνουμε κάτι άλλο, κ.ο.κ. Και τις περισσότερες φορές, τελικά, είτε ξεκινάμε να αναζητούσαμε το άρθρο που μας έκανε εντύπωση, είτε δεν το βρίσκουμε όταν επιχειρήσουμε να ανατρέξουμε αργότερα. Με το <http://getrocket.com> σας δίνεται η δυνατότητα να... βάζετε στην τσέπη σας το "απόκομμα" με το άρθρο που σας ενδιαφέρει, για να το διαβάσετε όποτε θέλετε και έχετε ηρεμία και χρόνο. Θα σας λύσει τα χέρια και θα σας βοηθήσει να μην κάνετε όσα σας κάνουν "κλικ". Βάλτε το στα αγαπημένα σας!



## Φήμες!

Κατά καιρούς κυκλοφορούν διάφορες ιστορίες στο διαδίκτυο, αρκετές από τις οποίες είναι απλά κατασκευασμένες και ψεύτικες. Ο λόγος που κυκλοφορούν είναι είτε για να παραπληροφορήσουν είτε ως "στοίχημα" για το πόσοι θα πείσουν θύματα φημών που μοιάζουν εξόφθαλμα υπερβολικές. Για να τσεκάρετε πάντα τα όσα διαβάζετε και να ξέρετε πότε κάτι είναι αληθινό και πότε ψεύτικο, κάντε κλικ στο <http://snopes.com>.

Εδώ θα μαθαίνετε τι είναι αλήθεια και τι παραμύθια και πότε ο -κατά τα άλλα- υπέροχος κόσμος του Ιστού πάει να σας... παγιδέψει στο ψέμα και την παραπληροφόρηση.

wallbase



## Ταπετσαρίες!

Το <http://wallbase.cc/home> είναι μια πανίσχυρη τράπεζα δεδομένων που σας επιτρέπει να βρίσκετε με ένα μόνο κλικ, ταπετσαρίες για τα pc σας. Ουσιαστικά δουλεύει σαν ψαχτήρι, μόνο που όταν βάλετε την λέξη κλειδί, παίρνετε ως αποτέλεσμα εικονίδια που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ως "ταπετσαρίες" για τους ηλεκτρονικούς σας υπολογιστές. Αν λοιπόν βαριέστε τα ίδια και τα ίδια στο desktop σας ή αν ψάχνετε κάτι πολύ εξτρήμ, αλλά δεν το βρίσκετε με τις συμβατικές αναζητήσεις, τότε δοκιμάστε αυτό εδώ.

Serfarismata.blogspot.com

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Εικαστική αναφορά  
στον Νίκο Καζαντζάκη

Μεγάλη έκθεση - αφιέρωμα στον Νίκο Καζαντζάκη διοργανώνουν το Μουσείο Νίκου Καζαντζάκη και η Τοπική Επιτροπή Νομού Ηρακλείου της Διεθνούς Εταιρείας Φίλων Νίκου Καζαντζάκη στη Βασιλική του Αγίου Μάρκου, στο Ηράκλειο, από τις 13 έως τις 27 Ιανουαρίου.

Ο τίτλος της έκθεσης "Αναφορά" είναι δάνειο από τον ίδιο τον συγγραφέα και τον τίτλο του εμβληματικού του βιβλίου "Αναφορά στον Γκρέκο".

Η έκθεση αντικατοπτρίζει τη σύγχρονη ματιά σπουδαίων καλλιτεχνών, που εμπνεύστηκαν από τον ανήσυχο στοχαστή Νίκο Καζαντζάκη και δημιούργησαν έργα, που μετουσιώνουν τη ζωή και το έργο του. Η δύναμη, η πίστη, η αγάπη, το πάθος για αναζήτηση, η ανησυχία για το άγνωστο, η γη, το νερό και η φωτιά, στοιχεία που συγκροτούν την ύλη και την ουσία, αναζητούν την ισορροπία μέσα στο ίδιο το άτομο και το είναι του. Αυτή η αέναη πάλη για το ανώτερο, τη σωτηρία, την κατάκτηση του απόλυτου, εμπνέει τον καλλιτέχνη που δημιουργεί με φθαρτά στοιχεία άφθαρτα έργα.

Όπως η ίδια η επιμελήτρια της έκθεσης σχολιάζει: «Στην Ασκητική γράφει ο Ν. Κ.: "Ένας έρωτας σφοδρός διαπερνάει το Σύμπαντο. Είναι σαν τον αιθέρα: σκληρότερος από ατσάλι, μαλακότερος από τον αγέρα. Ανοίγει, διαπερνά τα πάντα, φεύγει, ξεφεύγει. Δεν αναπαύεται στη θερμή λεπτομέρεια, δε σκλαβώνεται στο αγαπημένο σώμα. Είναι ένας έρωτας στρατευμένος". Αυτός ο έρωτας στον άνθρωπο μύθο. Στον άνθρωπο με την εμβληματική παρουσία και απουσία είναι ο σημαντικότερος λόγος στον οποίο 37 καλλιτέχνες ακούμπησαν ανίχνευσαν, περιπλανήθηκαν, άπλωσαν τα φτερά τους στα τοπία της ψυχής τους και της δικής του, με στοχασμό και ειλικρίνεια, με όλες τις ηδονές και τις οδύνες δικές τους, για να βρεθούν σ' ένα σκαλοπάτι μιας σκάλας, που στο πρώτο της σκαλί υπάρχει ένα κτήνος, στα ενδιάμεσα σκαλοπάτια

αυτοί και εμείς και στο τελευταίο της ο Θεός - άνθρωπος.

Είμαστε εδώ κι εκεί γι' αυτόν και για μας κι είναι ΤΙΜΗ μας».

Η πρωτοβουλία της έκθεσης ανήκει στην Τοπική Επιτροπή Νομού Ρεθύμνης της Διεθνούς Εταιρείας Φίλων Νίκου Καζαντζάκη, που, θέλοντας να γιορτάσει τα 25 χρόνια από την ίδρυση της Εταιρείας, διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία την έκθεση αυτή σε συνεργασία με το Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης Ρεθύμνου, τον περασμένο Οκτώβριο, με στόχο να συνεχίσει το ταξίδι της και σε άλλες πόλεις της Ελλάδας και του εξωτερικού.

Στην έκθεση συμμετέχουν οι καλλιτέχνες: Θεοδοσία Αργυράκη - Ασσαριωτάκη, Αντώνης Βολανάκης, Όλγα Βερυκάκη, Νίκος Βισκαδουράκης, Βασίλης Γρατοσίας, Μαρία Γρηγοριάδη, Γιώργος Γυπαράκης, Σοφία Δατσέρη, Μιχάλης Δουκουμετζάκης, Στέλλα Δρυγιαννάκη, Αγγελική Δουβέρη, Μαρίβα Ζαχάροφ, Κάλπη Καραδάκη, Καλλιόπη Κουκλινού, Στέλλα Κουκουλάκη,

Δήμητρα Κουμαντάκη, Γιάννης Κουμεντάκης, Μαρίνα Μαραβελάκη, Γιάννης Μαρκαντωνάκης, Λαμπρινή Μποβιάτσου, Κωνσταντίνα Μπολιεράκη, Κώστας Παγωμένος, Ευτύχης Παλληκαρης, Μάριος Παπουτσάκης, Αναστασία Πετράκη, Κορίνα Πρεβεδουράκη, Μανώλης Σαριδάκης, Χρυσούλα Σκεπετζή, Βασίλης Σολιδάκης, Γιάννης Στεφανάκης, Εύα Τζαγκαράκη, Δημήτρης Τζάνης, Βαγγέλης Τζεργιάς, Γιάννης Τζεργιάς, Ζαχαρίας Τσαμάνδουρας, Αλέξανδρος Τσίντζος, Ηλίας Χαρίσης.

Ώρες επίσκεψης:  
Δευτέρα - Παρασκευή, 9:30π.μ. - 1μ.μ. και 6μ.μ. - 9μ.μ.,  
Σάββατο 9:30π.μ. - 1:30μ.μ.,  
Κυριακή κλειστά.

Η έκθεση οργανώνεται με την υποστήριξη του Δήμου Ηρακλείου.

ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ  
Μουσικοθεατρική  
παράσταση

Μουσικοθεατρική παράσταση με τίτλο "Ιστορίες να διηγηθείς" θα παρουσιάσει η παιδική θεατρική ομάδα "Το Πενταγραμμάκι" σήμερα, Σάββατο στις 6 το απόγευμα, στο Πολιτιστικό Κέντρο της ενορίας της Αγίας Μαρίας.

Η θεατρική εκδήλωση, η οποία τελεί υπό την αιγίδα του Δήμου Χανίων, διοργανώνεται από το Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου και έχει φιλικό-θρησκευτικό χαρακτήρα.

Τα έσοδα της παράστασης θα διατεθούν προς την ενίσχυση του Φιλόπτωχου Ταμείου της ενορίας της Αγίας Μαρίας.